

Протокол №4
заседания МО классных руководителей
от «12» апреля 2022 г.

Присутствовали - 22 человек

Отсутствовало – 0

Тема заседания: «Переход на обновленные ФГОС начального общего и основного общего образования»

Цель заседания:

1. Способствовать плавному переходу на обновленный ФГОС (отв. Ахматукаева Л.М.)
2. Семинар: «Единое образовательное пространство и воспитание» (отв. Баймурадова Х.Ю.)
3. Анализ семинара (отв. Магомедова Р.Л.)

Слушали:

1. Слушали зам. дир по УВР Ахматукаеву Л.М., которая провела для классных руководителей ознакомительную беседу по переходу на обновленные ФГОС.
2. Руководитель МО классных руководителей Баймурадова Х.Ю. провела, семинар на тему: «Единое образовательное пространство и воспитание».

В настоящее время воспитание – это важнейшая стратегическая задача в системе образования России. Исходя из этого, в центре программы воспитания МБОУ «Веденская СОШ №2» в соответствии с обновленным ФГОС находится личностное развитие обучающихся, формирование у них системы знаний в различных аспектах развития России и мира.

Выбор технологии обучения и воспитания зависит от многих факторов (возраста учащихся, их возможностей, подготовленности и готовности учителя, наличия различных условий и т.д.). Приоритет следует отдавать продуктивным, творческим, исследовательским, проектным технологиям (не отрицая использования и других).

Практика показывает, что для достижения положительных результатов воспитательные педагогические технологии необходимо внедрять в течение продолжительного времени.

Воспитательный процесс педагогические работники нашей школы строят так, чтобы ребенок, прилагая усилия, преодолевая небольшие трудности, добивался результата, тогда его роль в обучении будет деятельностной, а результат более радостным.

Главная цель работы школы - развитие способностей учащихся к самостоятельному поиску, приобретение навыков решения жизненных задач в процессе обучения и воспитания, создание благоприятной среды, направленной на развитие интеллектуальных, познавательных способностей учащихся на основе внедрения инновационных и компьютерных технологий.



Это создает учебную и воспитательную среду, направленную на развитие творческих, познавательных способностей учащихся на основе внедрения современных педагогических технологий в школе.

Обновленные ФГОС призваны обеспечить создание на территории страны единого образовательного пространства.

Появляется более четкое представление предметного содержания по годам обучения обновленных стандартах это жестко закреплено. Это делается для, того чтобы обеспечить единство образовательного пространства. Также распределены по годам обучения предметные, метапредметные и личностные результаты. Кроме этого обновленные стандарты призваны усилить роль школы в воспитании детей и молодежи – в структуру основной образовательной программы внесена программа воспитания

Решили:

Информировать родителей об изменениях в обновленных ФГОС

Классным руководителям продолжать внедрять новые формы работы с обучающимися.

Продолжить воспитательную работу во взаимодействии школа-семья.

Руководитель МО:

/Баймурадова Х.Ю./